



MAGYAR MÉRNÖKI KAMARA
GEODÉZIAI ÉS GEOINFORMATIKAI
TAGOZAT



MMK-GGT

HÍRLEVÉL

2018.09.10.

Kedves Kollégák!

Megjelent a 2/2018. (IX. 10.) AM utasítás az Agrárminisztérium Szervezeti és Működési Szabályzata. A Földügyi és Térinformatikai Főosztály átkerült a Közigazgatási Államtitkárságról a Földügyire, és egy ötödik osztállyal bővül, az Osztatlan Földtulajdon Megszüntetési Osztállyal.

Hírlevelünkben néhány őszi eseményre hívnánk fel a figyelmet.

Őszi események

Tagozati taggyűlés

Sajnálatos módon a tagozati taggyűlés meghívójában az évszám helytelenül jelent meg. Elnézést a nyomdahiáért. 2018. szeptember 22-én lesz az esemény.

Mérnökgeodézia Konferencia

Az idei Mérnökgeodézia Konferencia szervezése folyamatban van. Október 27-én lesz a rendezvény a BME Általános és Felsőgeodézia Tanszékén. Még várjuk előadók jelentkezését! Az előadásra jelentkezők az előadásuk címét és néhány mondatos összefoglalóját a siki.zoltan@epito.bme.hu címre küldjék el.

Építőmérnök 200 Konferencia és Plakát Kiállítás

Az angol Institution of Civil Engineers alapításának 200 éves évfordulójára az MMK és az ICE konferenciát és plakát kiállítást szervezett. A száz feletti plakát közül tagozatunk négy posztert készített. A plakátok a A Szent István téren (a Bazilika előtt) tekinthetők meg a szeptember 10-i megnyitó után, majd a Szabadság téren hosszabb ideig megnézhetők lesznek. Tervezik, hogy a plakátokat több városban is kiállítják majd.

Légi Térképészeti és Távérzékelési Konferencia

2018. október 30-31. Óbudai Egyetem, Budapest, III. Bécsi út 96/b.

Az idei konferencia elsősorban a precíziós, légi térképészeti repülésekbe kezdő pilótáinak, a szakterületen induló képfeldolgozóinak, kiértékelőinek és vállalkozóinak kedvez. A rangos résztvevők előadásain és tematikus módszertani előadásokon, esettanulmányokon keresztül készíti fel az új szereplőket, vezeti be az UAV és repülőgépes légi felmérések világába az érdeklődőket, valamint továbbképzési platformot jelent a kollégák számára.

A szakma hazai és nemzetközi történetét bemutató szakkiállítás a 102 éves hazai légi térképészet mérföldköveit és a szakma legújabb vívmányait vonultatja fel 20 tabló és számos tárgyi eszköz formájában.

[További részletek és jelentkezés](#)

Siki Zoltán
MMK-GGT
elnök